
Входная контрольная работа по математике, 4 класс 

1 вариант 

1. Реши задачу: 

Из 32 м ткани сшили 8 одинаковых платьев. Сколько потребуется метров ткани, 

чтобы сшить 12 таких платьев? 

2. Найди значения выражений (запиши решение в столбик).  

109 * 7                      486 * 2                          686 : 7                          608 – 359 

3 * 251                      436 : 4                           792 : 3                          328 + 296 

3. Вычисли:    72 + 48 : ( 3 * 2 )                         ( 1230 + 600 ) – ( 570 – 70 ) 

4. Вычисли периметр и площадь прямоугольника со сторонами 8 см и 3 см. 

5. Продолжи ряд чисел, записав ещё три числа:             608, 618, 628, …, …, … . 

6. Реши уравнения: Х – 29 = 26      350 + Х = 670 

7.* Логическая задача. 

Торговка, сидя на рынке, соображала: « Если к  моим яблокам прибавить половину 

их, да ещѐ десяток яблок, то у меня была бы целая сотня». Сколько яблок у неѐ 

было? 

2 вариант 

1. Реши задачу: 

Из 32 м ткани сшили 8 одинаковых платьев. Сколько можно сшить таких платьев из 

60 метров ткани? 

2. Найди значения выражений (запиши решение в столбик). 

407 * 2                    2 * 462                              324 : 3                         706 – 428 

812 * 2                    536 : 8                               774 : 2                          246 + 479 

3. Вычисли:   41 – 3 * (63 : 9 )                           ( 980 – 800 ) + ( 320 – 20 ) 

4. Найди периметр и площадь квадрата со стороной 7 см. 

5. Продолжи ряд чисел, записав ещё 3 числа:                 995, 985, 975, …, …, … . 

6. Реши уравнения: Х – 57 = 26      180 + Х = 730 

7. * Логическая задача. 

Зачерпнул Емеля 37 литров воды в два ведра. Пока влезал на печь, пролил 2 литра 

из первого ведра и 5 литров из второго. Зато воды стало поровну. Сколько литров 

воды было в каждом ведре?     

 



 

Входная контрольная работа по русскому языку 4 класс  

Вариант I 

 
ЧАСТЬ 1 

1. Вставить пропущенные буквы: 

По овра _кам  под  снегом  к  реке  б _ гут  руч _ и.  Над  г _ ловой пролетел 

м _ хнатый шмель и сел на  душ _стыйцв _ток.  В глубине сада  т _ нулась 

 т _ нистая   аллея  и укрывала  всех от  палящих  лучей  со _нца. 

 

2. Указать количество предложений в тексте: 

 За вершинами леса скрылось солнце прохладно и сыро в лесу оживает земля пахнет весенними 

почками вот шевельнулся на земле мокрый листок под ним показалась зелѐная стрелка молодой 

травки. 

а) 5                  б)   6                в) 4           г) 7 

 

3. Указать слово, в котором ударение падает на первый слог : 

             а) шофѐр       б) адрес       в) звонит        г) упала 

 

4. В каком из слов все согласные звуки твѐрдые: 

а) писк          б)    ошибка            в)  рыбаки         г) мачта 

 

5. Указать группу слов, которые нельзя перенести: 

а)  урок, енот, дождь                б)  ѐлка, уборка, воздух                       

в)  мальчик, ручеѐк, туман       г) союз, бочка, лейка 

 

6. Указать группу существительных:   

а)  записка, рано, металл                    в) водный, земля, труба 

б) дедушка, подруга, семя                 г) осень, вдруг, песня 

 

7. В какой строке все слова относятся к одной части речи: 

а) прямой, прямо, прямота                     в) прямое, тонкий, книжная     

б) выход, выходить, выходной              г) снежок, снеговик, снежный 

 

8. Указать предложение, в котором неправильно выделена грамматическая основа: 

а) Лѐгкий ветерок качает ивовые серѐжки. 

б) Запах полевых цветов заполняет всю окрестность. 

в)  Как-то утром наше окно распахнул весенний ветерок. 

 

9. Отметить подходящие по смыслу прилагательные к слову ветер: 

а) новый, бодрый, уверенный                    

б) прохладный, ураганный, слабый 

в) сладкий, смелый, быстрый 

 

10. Указать слово с приставкой: 

а) сломать             б) сорить               в) стучать     

 

11.  Указать  группу слов с орфограммой « непроизносимые согласные в корне»: 

а) радостный, праздничный, известный                    

б) мягкий,  хрупкий, сладкий 

в) храбрец, пеньки, тяжѐлый 

 

12.  Перед какой частью речи никогда не стоят предлоги?                                                                                             

а) имя существительное                  

б) глагол               

в)  имя прилагательное  



   

Входная контрольная работа по русскому языку 2 класс  

 

1 вариант 

1. Внимательно прочитай и спиши текст, вставляя пропущенные буквы.  

Утром   Игор_   и   Лѐня  пошли  на  рыбалку.  Речка  ш_рокая  и  чистая.  В  

ней  ж_вѐт  много  рыбы.  Хитрая  щ_ка  сорвалась  с  удочки. Но  ребята  поймали  

лещ_.  

    

2.  Раздели  слова  на  слоги  вертикальной  линией. (  ) 

Месяц, ужин,  пение,  попугай. 

 

3. Запиши только  те слова, которые можно разделить для  переноса. Обозначь 

место переноса горизонтальной чертой (например, чай-ка) 

Месяц, ужин,  пение,  попугай. 

 

 

 

 

 

4.  Составь предложение из данных слов. Запиши его правильно. 

 к,  синица,  шустрая,  подлетела,  кормушке 

 

 

 

 

 

5. Укажи  количество  букв  и  звуков  в  слове: 

Зверьки –   букв,    звуков. 

 

6. Вставь  пропущенные  буквы,  поставь  ударение. 

   Земли – з__мля,   козы – к__за,  лисы – л__са,  страны – стр__на. 

 

7. Вставь  пропущенные  буквы,  подчеркни  парные  по глухости-звонкости  

согласные. 

Тетради – тетра__,   морозы – моро__,  пироги – пиро__. 

  


